000 "34C”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

wrdil - BB ™ '3
= — (o] .
= o < |
— I
= | | n |l ._J
I o f
12
135
LD 35 166 35
M_FD
o M FA M_FD M_FA
| - -
v AC H L LD AD i LF & E AD R AD
A352 [ s1 |mis 138 | 1825 | 4905 | 2175 | 108 32 | ss35 | 35 103 | 132 | 124 | 108
A352 [81 | MiL 138 | 1825 | 5145 | 2175 | 108 34 | 5755 | 36 103 | 132 | 124 | 108
A352 [ s2 |m2s 156 | 1915 | 5435 | 2295 | 119 37 | 6135 | 41 129 | 143 | 134 | 119
A352 |53 |M3s 195 | 211 | 5865 | 2395 | 142 42 | sa25 | s0 160 | 155 | 180 | 142
A352 [ 83 | MaL 195 | 211 | 6185 | 2395 | 142 50 | 7095 | &7 160 | 155 | 160 | 142
A352 [ 54 |mas 258 | 2425 | 7265 | — 193 57 | 835 | 70 204 | 193 | 200 | 193
A352 [ 54 | maL 258 | 2425 | 7265 | — 193 63 | 8355 | 76 204 | 193 | 200 | 193
A353 | S05|moss | 121 174 543 — 95 33 609 34 % 19 | 118 95
A353 [ 51 |mis 138 | 1825 | 548 — 108 33 611 36 103 | 132 | 124 | 108
A353 |81 |MiL 138 | 1825 | 572 — 108 35 633 38 103 | 132 | 124 | 1os
A353 | S2 |mM2s 156 | 1915 | 601 — 119 37 671 41 129 | 143 | 134 | 119
A353 [ 83 |M3s 195 | 211 644 — 293 42 740 50 160 | 155 | 160 | 142
A353 83 |MiL 195 | 211 676 — 325 50 767 57 160 | 155 | 180 | 142
8
8

i A B E F F1 F2 F3 F4 v A
A3s2 | o 409.5 269.5 40 19 215 25 35 M6x16 29
A353 424 284 40 19 18 25 35 M6x16 29




eds 000 “371C”

electra drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

154
M (P63)
a B 160
M2 He 00 “
__I__H N4 7a | 73 |
",f ‘ Frh i 1 ,
=g N 2 == ] ] P —
H— -s-—-ﬁ: e F(/f A= ﬂ 1 ?
\ ps A4l | . —
N ST
| g v e
INSHEZ S nls f ==

= £
[
=
m
11
&
=
]

N1 LD 35 166 i5
INPUT

e =

beis ol LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P &
A352 | P63 229.5 11 12.8 4 140 115 95 — M8x19 L 359.5 28
A352 | PT1 220.5 14 16.3 5 160 130 110 — Max16 4.5 358.5 28
A352 | PBD 239.5 19 21.8 ] 200 165 130 — M10x12 L 379 29
A352 | PAD 239.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 L 379 29
A352 | P100 239.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 389 32
A352 | P112 239.5 28 313 8 250 215 180 — M12x16 4.5 389 32
A352 | P132 — 38 413 10 300 265 230 16 14 5 425.5 35
A353 | P63 — 11 12.8 - 140 115 95 — M8x19 4 M7 29
A353 |PT1 — 14 16.3 5 160 130 110 — Méx16 45 417 29
A353 | PBO — 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 436.5 30
A353 | POD — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 L 436.5 30
A353 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 446.5 M
A353 | P112 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 45 446.5 M

Konnueckuii penykrop Bonfiglioli A352 — A353. BeixoaHoit duranerr.

16 215 13
4 4
= =
o| - Bl o
& R

122.5




electrodrive systems

000 "34ac”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

Konunueckwii pexykrop Bonfiglioli A352 — A353. BeixoaHO# Ball.

128

43

43

a7

| M1228

40 ns

128

| M1228

H40
STANDARD

53 110

38.3

ME - 12 Nm

88.5
35 35
B8.5 142
—-

T
20 35 35

20

113

113



